

1、**伺炉工(2-4名)**,要求有证,两班倒,待遇:4500-5000元/月;
2、**维修工、操作工数名**,45岁以下,男,能倒班者优先,4500-8000元/月;
3、**销售10名**,要求高中或以上学历,能熟练操作各种办公软件,3000-5000元/月;

4、**合作运输车辆20部**,自带货车,常年有活;
5、**业务员**:沟通能力较强,高中以上学历,3年以上驾龄,有相关销售经验者优先录用,待遇面议。
以上职位均包吃包住,班车接送。
咨询电话:0317-4046058 张 18532733017
工作地点:沧县叶家庙村

■ 热线:0317-3041450
■ 官网:www.czshizheng.com

豪情在胸 躬身以行

市政公司开启高质量跨越式发展航程

三月春风,击鼓而动。沧州市市政工程有限公司(以下简称市政公司)“十四五”战略规划的目标已经确定,奋进的航船已经起航。

市政人明白,纵有豪情在胸,还需躬身以行,只有齐心协力,才能共同追梦。



用心领悟 以行落实

只有看清方向,才不会迷路。只有不断前行,才不会掉队。为深入宣传贯彻公司“十四五”战略规划及中高层集中培训理念,市政公司各部门相继召开专题会议,聚焦目标,分解任务,落实责任。

投资发展部召集本部门、项目办及基层项目部人员召开会议,要求以结果为导向,落实年度任务,明确目标,压实责任,按公司要求,全力完成各个基地项目的建设任务,为落实建材板块发展战略提供支撑。

安全管理部和工程管理部结合会议要求,提出部室发展目标要与公司战略目标相联系,个人工作要与公司全年主要工

作相联系,突破思维限制,以责任者的心态去引领工作。

综合办公室要求全体人员,要树立终身学习、全面学习的观念,做好专业的同时扩展知识面,转变旁观者的角色,以参与者的角色积极推进各项工作,积极参与到公司发展的进程中,做公司发展的推进器。

结算中心明确表示,要努力学习财务专业知识,将理论和实践相结合,不断提高自身的业务能力和综合能力,以满足公司发展要求。

下属企业华通公司召开会议,号召全体人员工作中发现问题要第一时间想办

法解决,查原因、查根源,要有处理结果。要以老带新,进行“传帮带”,储备人才。

下属企业机械施工分公司在部门会议中明确表示,抓紧完成设备的维修保养工作,为即将全面展开的施工任务做准备。加强全员营销的理念,把市场开拓作为一项重点工作。

下属企业千万间房地产公司在传达会议精神时,要求各项目单位之间建立比赛机制,调动工作积极性;做好项目成本控制、项目施工及销售策略等工作,要充分了解项目所在地的市场情况,做到了然于心;前期开发部、营销策划部加强与先进企业的交流学习,汲取经验取长补短。

助力发展 安全先行

安全生产是企业发展的生命线,安全没有小事,责任重于泰山。在工程全面开工之际,各单位绷紧安全生产弦,摆正安全和发展的位置,把安全工作做足、做细,把安全责任抓得更细、更实、更精准,确保思想认识上坚定到位,制度保障上严密周到,监督检查上严格细致,坚决守牢安全生产红线。

为切实做好消防安全与疫情防控工作,市政公司安全管理部对基层各单位开展了消防安全与疫情防控检查,重点对市政下属企业综合加工基地及华通再生资源利用有限公司等厂站易燃易爆品的储存、消防器材的配备、电气线路、安全保卫工作、疫情防控措施等方面进行排查,对存在的问题实行清单式销号管理,确保安全检查落到实处。

同时,为更好地落实安全责任,市政公司安全管理部组织基层各单位负责人召开安全专题会,学习2020年安全管理工作报告,对2021年安全管理的重点工作进行了传达,并举行了2021—2022年《安全生产承诺书》签订仪式。通过签订安全生产承诺书,逐层压实安全生产责任,提高各单位对安全生产工作的重视,为2021年的安全管理工作开好局、起好步。

为构建出“横到边,纵到底”全覆盖无死角的安全管理网络,在总公司的统一领导下,各分公司、子公司快速反应,立即行动。

市政公司渤海分公司与区域内各项目签订《安全生产承诺书》,让大家感受到了“签下的承诺,扛起的是责任”,增强了对安全工作的使命感和责任感,也为落实公司“十四五”战略规划、为公司高质

量发展保驾护航。

市政公司第一分公司组织在建项目在青县张海新项目召开第一次安全生产例会,传达了2021年公司安全及文明施工、公司可视化标准执行、精益6S活动在施工中的应用、大气扬尘污染防治等方面的管理要求,将从严督导、从严执行、从管理贯彻到底。

市政公司鑫丰市政组织全员观看了《工贸企业安全生产“明白人”》培训视频,使参加人员深入了解了国家的法律、法规、标准,凝聚起员工的安全责任心。

有付出就会有收获,由于市政公司长期坚持扎实做好安全生产工作,创新管理措施,全面提升安全生产水平,近日,他们荣获沧州市安全生产协会授予的“2020年度安全生产先进单位”称号。

工程施工 质量为重

质量奠定发展,实力铸就品牌。市政公司要求全体市政人以质量发展作为企业核心竞争力,强化施工过程管控,不断提高公司品牌形象。

市政公司总经理董文红、副总经理曹军想督导青县主城区雨污分流工程。在详细查看施工现场后,董文红、曹军想召集了青县雨污分流改造工程调度会,提出要高度重视6S管理和标准化工地建设,体现和提升公司的品牌效应。同时,要管理好工程,将青县雨污分流工程建成精品工程。

市政公司总经理助理、总工办主任石

津金带领部门员工,到李玉瑞项目部承建的沧州渤海新区第四小学项目施工现场进行工程督导。石津金对第四小学施工过程中的工程质量控制注意事项、关键控制点及施工要求做了讲解和阐述,提高了项目参建人员的工程质量意识,也鼓舞了参建人员的士气。

市政公司总工办组织第三分公司及项目部管理人员,对所辖工程项目进行了现场质量回访。总工办针对今后的施工管理,提出管理人员要正确使用“质量控制点清单”进行检查,强化质量管理全过程、全方位管理的要求。

在高质量跨越式发展的开局之年,各板块、各单位自开工以来,以强烈的责任意识、机遇意识、担当意识、奋斗意识,迅速投身到工作中,以开局就发力的状态,为全年工作打了好底、起了好步。

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。时间不会停止,脚步不会停滞,2021年,市政人将满怀雄心壮志,时刻保持锐意进取、永不懈怠的精神,一步一个脚印,向着高质量跨越式发展的目标迈进。

魏丽



秦始皇的身世与吕不韦的覆灭 (三)

张步云

(上接3月5日P5版)

吕不韦告诉华阳夫人,子楚常常说,“我子楚把夫人看成天一般,日夜哭泣思念太子和夫人”。华阳夫人听了非常高兴。

吕不韦还拜见了华阳夫人的姐姐,通过其姐姐劝说华阳夫人:“我听说‘以色事人者,色衰而爱弛’。现在您侍奉太子甚被宠爱,却没有儿子,不如趁这时早一点在太子的儿子中结交一个有才能而孝顺的人,立他为继承人,并且像亲生儿子一样对待他,那么丈夫在世时您受到尊重,丈夫死后,您的儿子继位为王,最终也不会失势,这就是所谓一言而万世之利啊!您不在容貌美丽之时树立根本,等到容貌衰竭、宠爱失去后,再想和太子说上一句话,还有可能吗?现在子楚贤能,也知道自己排行居中,按次序是不能被立为继承人的。夫人若真能在此时提拔他为继承人,那么夫人您一生在秦国都要受到尊宠。”

华阳夫人认为姐姐说得对,于是,就跟太子委婉地说:“在赵国做人质的子楚非常有才能,来往的人都称赞他。”接着就哭着说:“我有幸能填充后宫,但非常遗憾的是没有儿子,我希望能立子楚为继承人,以便我日后有个依靠。”安国君答应了华阳夫人的请求,决定立子楚为继承人,而且请吕不韦当子楚的老师。因此,子楚的名声在诸侯中越来越大。

吕不韦选取了一名姿色美丽而又善于跳舞的邯郸女子同居,直到她怀了孕。有一次,子楚和吕不韦一起饮酒,看到此女后非常喜欢,就站起身来向吕不韦祝酒,请求把此女赐给他,吕不韦就献出了这个女子。此女隐瞒了自己怀孕在身的事,后来生下儿子名政,子楚便立此姬为夫人。

(未完待续)

(作者为沧州市国学研究会会长)